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2. 세 분수 가, 나, 다 가 있습니다. 가+나=5
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일 때, 세 분수를 차례대로 각각 구하시오.

17

24

1

8

1

4

(가+나) + (나+다) + (다+가)

= (가+나+다) + (가+나+다)

=
5

6
+
3

8
+
23

24
=
20

24
+

9

24
+
23

24
=
52

24
52

24
=
26

24
+
26

24

즉, (가+나+다) =
26

24
=1

2

24
=1

1

12

가 : 1
1

12
−3
8
= 1

2

24
− 9

24
=
17

24
,

나 : 1
1

12
−23
24

= 1
2

24
− 23

24
=

3

24
=
1

8
,

다 : 1
1

12
−5
6
= 1

1

12
− 10

12
=

3

12
=
1

4

해설



3. 다음식이성립하도록 □안에알맞은수를큰수부터차례로구하시오.
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4. 다음 식을 성립하게 하는 서로 다른 두 자연수 ㉠과 ㉡을 차례대로
구하시오. (단, ㉠>㉡이다.)
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5. 다음과 같이 분수를 일정한 규칙에 따라 늘어놓을 때, 다섯째 번과
여섯째 번 분수의 차를 구하시오.
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6. 다음 숫자 카드 6장을 한 번씩만 사용하여 대분수 2개를 만들려고
합니다. 두 분수의 합이 가장 크게 되는 합을 구하시오.
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자연수 부분은 가장 큰 숫자부터 쓰고, 분수 부분은 나머지
수를 가지고 가장 큰 분수와 둘째로 큰 분수를 만들어야 합니다.
가장 큰 수 2개는 8, 7이므로 이 두 숫자를 대분수의 자연수로
만듭니다.
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7. 다음 숫자 카드 6장을 사용하여 대분수 2개를 만들었을 때, 두
대분수의 차가 가장 작을 때 그 차를 구하시오.
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두 수의 차가 가장 작은 두 수는 7과 8, 8과 9 입니다.

두대분수의차가가장작게하기위해서는진분수끼리의뺄셈이
(가장 작은 진분수)− (가장 큰 진분수)이어야 합니다.
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8. 다음 6장의 숫자 카드를 한 번씩 사용하여 2개의 대분수를 만들었다.
두 대분수의 차가 가장 작을 때 그 차를 구하시오.
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두 수의 차가 가장 작은 두 수는 5와 6, 8과 9입니다.
두대분수의차가가장작게하기위해서는진분수끼리의뺄셈이
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